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A frissen megszerzett régi PUG  és a Mikes Kelemen utca nem létező ( most készülő )
PUZ-ának alapján ma kellett volna megírnunk, hogy a városháza törvénytelenül adta ki az
alpolgármester építési engedélyét. De nem fogjuk megírni, legyen egy jó napjuk. A hetes a
kedvenc számunk, ma 7. hó 7-e van, odakint gyönyörűen süt a nap, zenélnek a kabócák, árad
az isteni szeretet, s egyébként sem szeretünk földre esett emberbe rúgni.

  

Viccből vágtunk bele  ebbe a történetbe , nem azért, mert jaj, de felháborítónak tartottuk, hogy
valaki engedély nélkül építkezik, hanem csak azért, mert vicces, hogy pont a törvénytelen
építmények lebontását felügyelő bizottság elnöke az. 
A sztori akkor durvult el
, amikor a városházán mindenki elkezdett hazudozni s titkolózni, és ezt már nem bírtuk szó
nélkül hagyni. Ha az alpolgármester akkor férfiasan kiáll, s azt mondja, „bocs, tévedtem", az
ügy két nap alatt lecsengett volna, nem kellett volna hónapokon keresztül bizonygatni a
hazugságokat.

  

Mi itt részünkről lezárjuk a bulit. Alpolgármesterünknek nyugodt éjszakákat, főépítészünknek
gyógyulást kívánunk. Reméljük, a polgármesteri hivatal tanult az ügyből, s ezentúl nem fognak
hülyének nézni sem minket, sem a városlakókat.

  

Ha olvasóink közül most többen is csalódottak, mert szerették volna látni az alpolgármestert
vagy a főépítészt nyakig sárba döngölve, sajnáljuk. Türelmesnek kell lenniük, jövőre választási
kampány lesz, és az ellenzéki politikusok közül bizonyára akad, aki tovább üti majd a vasat. S
ha nem, akkor sem kell izgulni, mindenki megkapja, amit érdemel, a buta ember képes elásni
önmagát, segítség nélkül.

  A történetnek három nagy haszna volt:
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1. Jókat röhögtünk. Az alpolgármesterünk minden egyes megszólalása aranybánya volt. Az
volt a legjobb, mikor azt hozta fel érvnek a főszerkesztőnkkel való beszélgetésen, hogy ő
országos olimpikon volt. Voltunk-e mi országos olimpiászon? – tette fel büszkén a kérdést,
mellyel azt próbálta bizonyítani, hogy neki van igaza. Sajnos, lefújta az
interjú megjelenését
, ezért aztán nem tudtuk összemérni, hogy kinek volt kékebb a makkja a pionírnyakkendőjén.

  

2. Közösségi összefogással megkerült a PUG.

  

3. Kiderült, hogy Udvarhelyen két óra alatt ki lehet állítani egy építési engedélyt. Azok,
akik eddig hónapokat, éveket vártak egy engedélyre, és folyamatosan járatták őket, most már
tudnak arra hivatkozni, hogy olimpikon eljárást kérnek. Reméljük, felgyorsul ezáltal az
ügyintézés a városházán, főleg, hogy most már nekik is megvan elektronikus formátumban a
PUG.

  

A történetnek sajnos áldozatai is voltak. Bocsánatot szeretnénk kérni mindazoktól, akik amiatt
lettek megbüntetve, hogy a városháza bebizonyíthassa, nem csak az alpolgármester kapott
büntetést. Reméljük, hogy a következő főépítésznek sikerül majd úgy rendet teremtenie a város
urbanisztikai életében, hogy ne kelljen ilyen látszatbüntetéseket osztogatnia.

  

Jön a nyár, tombol a szeretet, szeretnénk mi is szép témákkal foglalkozni. Van még egy-két
elkezdett ügyünk, melynek muszáj, hogy a végére járjunk, de azért nem szeretnénk az egész
nyarunkat konfliktusos ügyekkel tölteni. Arra kérünk mindenkit, akinek vaj van a fején, fogja meg
a száját, ne provokáljon azzal, hogy össze-vissza hazudozik és ráadásul pökhendi. Húzza meg
magát, legalább őszig, és hagyja, hogy áradjon a szeretet, dőljön a sör és érjen a dinnye. Hadd
legyen nyár!
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